

开辟百年大党自我革命新境界

(上接第一版)批评教育帮助和处理 11226 人,给予党纪政务处分 7752 人。”

2022 年 9 月 26 日,中央纪委国家监委公布了今年 8 月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总情况,这已是该数据连续第 108 个月公布。

八项规定,深刻改变中国。

2012 年 12 月 4 日,中共中央政治局会议审议通过中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。以中央八项规定破题,一场激浊扬清的作风之变涤荡神州大地。党的十九大以来,党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求,修订完善中央八项规定实施细则,推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。

从遏制“舌尖上的浪费”,到刹住“车轮上的腐败”,再到整治“会所里的歪风”;从多措并举遏制“天价月饼”“天价烟酒”,到厉行节约、反对浪费成为社会新风尚,再到婚事新办、丧事简办被越来越多人接受……党风政风引领社风民风,人民群众成为了作风建设的参与者和受益者。

党的十八大以来,截至今年 4 月,全国共查处违反中央八项规定精神问题 72.3 万起,给予党纪政务处分 64.4 万人。人民群众深恶痛绝的歪风邪气得到有效遏制。

以钉钉子精神加强作风建设,以零容忍态度坚决惩治腐败。

人们清晰记得,2014 年 12 月 13 日,习近平总书记到江苏镇江考察时,74 岁的老人崔荣海挤到人群前,紧紧握着总书记的手说:“您是腐败分子的克星,全国人民的福星!”

由衷的赞叹,折射出人民群众对反腐败斗争的衷心拥护。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气推进反腐败斗争——“打虎”无禁区。党的十八大以来,已有超过 500 名中管干部被立案审查调查。

“拍蝇”不手软。党的十九大以来,截至今年 4 月,全国共查处民生领域腐败和作风问题 49.6 万个,给予党纪政务处分 45.6 万人。

“猎狐”不止步。党的十九大以来,“天网行动”共追回外逃人员 6900 人,追回赃款 327.86 亿元,“百名红通人员”已有 61 人归案。

从腐败和反腐败“呈胶着状态”,到反腐败斗争“压倒性态势已经形成”,再到“取得压倒性胜利并全面巩固”,十年来,党风廉政建设和反腐败斗争成效显著。

做实以案促改、以案促治,做好“后半篇文章”;切实发挥思想政治教育的“法宝”作用,将其贯穿日常监督和执纪执法全过程;发挥廉洁文化正面引导作用,将正面引领与反面警示有机结合……

党的十八大以来,不敢腐的震慑不断强化,不能腐的笼子持续扎牢,不想腐的堤坝日益稳固,党风廉政建设和反腐败斗争真正做到了“抓铁有痕、踏石留印”。

深化改革 推动完善党和国家监督体系

2018 年 3 月 23 日,北京平安里西大街。随着“中华人民共和国国家监察委员会”古铜色牌匾上的红绸揭开,一个全新的国家反腐败工作机构正式挂牌。

从开展试点到全面推开;从相继组建各级监察委员会,到国家监察委员会正式揭牌;从制定监察法,到公职人员政务处分法、监察法实施条例、监察官法等一系列相关法规制度制定出

台……
国家监察体制改革蹄疾步稳、持续深化,党中央对反腐败工作的集中统一领导不断加强,反腐败工作规范化、法治化、正规化水平不断提升。

同时,有效运用“四种形态”,让红脸出汗成为常态,抓早抓小、防微杜渐,有力推动管党治党实现从“惩治极少数”向“管住大多数”的转变。

数据显示,党的十八大以来,截至今年 4 月,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理 1134.4 万人次。其中,运用第一、二种形态处理人数占比合计超过 90%,充分体现出强化日常监督取得的成效。

2022 年 7 月,十九届中央第九轮巡视反馈工作全部完成。十九届中央巡视高质量完成全覆盖任务。

继十八届中央巡视探索开展专项巡视、试点开展“机动式”巡视,首次开展“回头看”后,十九届中央巡视再出发,不断深化政治巡视,紧盯群众反映强烈的突出问题,不断释放利剑高悬、震慑常在的鲜明信号。

推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督“四项监督”统筹衔接、全面覆盖;以党内监督为主导,推动各类监督有机贯通、相互协调……在党中央坚强领导下,党和国家监督体系不断完善,党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,充分发挥全面从严治党政治引领和政治保障作用,以全面从严治党强化党的先进纯洁、团结统一,我们党就一定能够带领人民在新的征程上不断取得新的伟大胜利。

(新华社北京 10 月 5 日电)

盟内短途游成国庆节假期游“主力军”

(上接第一版)更是可以满足全年龄段的游客需求,让游客玩得尽兴,流连忘返。

一些文娱活动增添旅游乐趣。7 天的时间里,全盟各重点景区景点推出了形式多样的活动,丰富假日旅游市场供给,推进文化旅游体育

深度融合,延伸旅游服务项目,为游客奉献了一场场盛大的文化旅游盛宴。在科右中旗五角枫生态旅游景区,马头琴专场演出火热进行,精彩的文艺节目吸引了众多游客驻足观赏;内蒙古民族解放纪念馆内,“我是小小讲解员”活动开

展得如火如荼;科右前旗科尔沁镇平安村番茄公社举办了 1 块钱乡村生存挑战、葵花历险记、我是小酒将(自制葡萄酒)、拓展训练、乡村寻宝等活动,共接待各类研学、研训、旅游、观光游客 5000 余人。

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

居家防护 您都做到了吗?

- 勤洗手、常通风
- 打喷嚏遮口鼻
- 少外出、不扎堆
- 正确佩戴口罩
- 合理膳食、适度运动
- 心态平和,不信谣、不传谣
- 从疫情防控重点地区和高风险地区返回的人员应主动进行登记,按规定接受集中或居家隔离

积极配合做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

办公场所 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 保持手卫生
- 正确佩戴口罩
- 常通风、保持室内清洁
- 少开会、不聚集,保持一米以上社交距离
- 错峰分开就餐
- 尽量少乘坐厢式电梯

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作